ylee8 8 [lacnopT m3genns

FIAT Ducato 2006-*
PEUGEOT Boxer 2006-*

CITROEN Jumper 2006-*| TN «F»

Taroso-cuenHoe ycTponcTtso (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2006 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: FTD991101

KomMmnnekraums:

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M12x1,25x40 - 4 wr.

B) Bont M12x1,25x60 - 2 wT.

C) BonTt M12x130 - 2 wr.

D) BonT M16x50 - 2 wr.

E) Faika M12 - 2 wr.

F) Faiika M12x1,25 - 4 wr.

G) Manka M16 - 2 wr.

H) llan6a 12 - 14 wr.

1) Wanba 16 - 2 wr.

J) Warnba 12 npy>KMHHasA - 8 WT.
K) LWariba 16 npy>kmMHHasA - 2 WT.
L) Btynka ¢16x92 MM - 2 WwT.

M) LLap cuenHom Tmn «F» - 1 wr.
N) CTyneHb - 2 wr.

0O) NnacTrHa AMCTaHUMOHHAA 10 MM - 2 LWIT.
P) MnacTyHa AUCTaHUMOHHAA 12 MM - 2 WIT.
Q) 3aknagHana naactuHa M12x1,25 -

R) KpOHLUTENH - 2 WT.

S) KpOHLUTENH LEeHTpaNbHbIN - 1 WT.

T) BonT M6X20 - 2 WT.

U) Manka M6 - 2 wT.

V) Wanba 6 - 4 wr.

W) LWarn6a 6 npy>XnHHasn - 2 LWT.
X) BonT M10x1,25x40 - 6 wWT.

2 WT.

lnameTp pe3b6bl M10 [M12 [M16

MoMeHT 3aTAaXK1 Hm 47 | 80 [ 195

Knacc npo4yHocTn meTu3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

6) dpensb.

B

1) Kntod Ha 10 Mm.
2) Kntoy Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 19 MMm.
4) Kntod Ha 24 MMm.
5) Kntoy «Topke» T-27.

7) CBep/io MO MeTaNy Ha 16 MM.
8) OTBepTKa niockas.

Y) War6a 10 - 6 wr. S i

Z) Warba 10 npy>knMHHaA - 6 WT.

C D E F G H | J
e @) &) (&

_—

D

K - .
¢

@)

T

W

S

\ W% © ¢ e O C
TCY Fiat Ducato/Peugeot Boxer/ ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
[Citroen Jumper FTD991101 15,6 130 3300 [1250/2500% 3100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAas Macca NpuLEena rno AaHHbIM aBTONPoU3BoANTENA (*AnA npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJIbHasA Macca NPMLENa no AaHHbLIM Npo

n3soguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNELNANN3NPOBAHHBIX
OPpraHN3auusx;

- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY U3A€/INS CTPOTO PyKOBOA-
CTBYACb AAHHOM MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE;

- 3aNpeLLaeTcs YCTaHABANBATL U3LENNE HA APYTYI0
MapKy U MoJenib aBToMobuns;

-3anpeLiaeTca y(TaHaBaAnBaTb n3aesine B mecrta
He NpeaycMOTpPeHHble JaHHOW MHCTpyKumMen
no yCTaHOBKe;

- 3anpeLaeTcs NoABepraTh U3jesine camocTos-
TeNbHbIM 0paboTkam.

TexHnyecKue XapaKTepucTuKkm:

- Tun wapa «F»;

- TUN COEANHEHMSN: LIAPOBbIN;

- AMaMeTp cLenHoro wapa 50 mm.;

- Macca KomnsiekTa 24,6 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl nsgenns 1455x601x214 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 mMm.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NpUMeHSeTCa B CJ1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPeACTB
NoBbILIEHHO npoxoanmocTh(kateropum G);

- M3KCMMaJibHble YI/ibl NOBOPOTA NPK YCTaHOBKE
n3penus Ha TC cocTaBsAoT:

B FOPWU30HTAJIbHOM NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,

B BEPTUKANbHOW NAOCKOCTM + - 25 rpaj,.
MPOCTPAHCTBEHHOE NOOXKEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHMKA
pernameHTMpoBaHo npasuaamm E3K OOH N255.

Mpu yctaHoBKe n3penns Ha TC paccTosiHMe OT LeHTpa
LLIapoOBOro HAKOHEYHUKA A0 BeDTMKaﬂbHOﬁ MJI0CKOCTH
npoxoasiein yepes Hanbonee yaaneHHy Hazam,
KPaiHI0I0 TOYKY aBTOMO6GUIA COCTABNAET HE MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHoOl 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb HA M3e/Ine 1 He 6yKCMPOBATbL aBTO 3@
usgenue;

- He UCN0JIb30BaThb B KAYeCTBE ONOPbI A1 AOMKPATa;

- Kaxable 5000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM
pe3bb0BbIX COEAUHEHNI;

- Ha HeaCd)aﬂbTleOBBHHOM MOKPbITUM 33AIBJIEHHbIE
NpoM3BOAMTEIeM NOK333TeV N0 AOMYCTUMbIM HArpy3kam
COKPALLATCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 Km/y;

- pa3pelleHHas CKopoCTb ABUXEHNSA C NPULLENOM AOJIXHA
cooTseTcTBoBaTh MNAL.

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

CBUAETE/IbCTBO

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepep HaYaNoOM YCTaHOBKM TpebyeTcs COrIacHO MHCTPYKLMM MO PEMOHTY
aBTOMOGMNA [,eMOHTMPOBATb 3aAHUI 6amMnep 1 ycunuTesb 3aaHero
6amnepa, 60sibLe yCUAUTeNb He NOHaAZ06uTCA.

LUAT 1. YcTaHOBUWTE LIeHTPasibHbI KpoHwTelH (Mo3. R) 1 3akpenuTe ero
COBMECTHO €O cTyneHsamMu (Mo3. P) K MecTaM KpernJIeHNs LWTAaTHOro YyCUINTENS
6onTammn M12x1,25,x40 yepes waibbl 1 rpoBepbl Ha 12. CoeAMHEHNA He 3aTATMBATb.

LLIAT 2. C nOMOLLbIO MJIOCKON OTBEPTKM YAINTE NIACTUKOBbIE 3ar/yLKun
TEXHOIOTMYECKNX OTBEPCTUI B IOHXXEPOHaX aBTOMobMS B MecTax
KpenaeHnsa KpoHwTenHoB TCY.

LUAT 3. YcTaHOoBMUTe 3ak/1agHble MacTMHbI rankamm M12x1,25 Beepx

B KBaZpaTHble TEXHOJIOrMYeCckne oTBepCTus.

C NOMOLLbIO ApEesiv UK LWYPYNOBOPTA CO CBEPJIOM Ha 16MM paclunpbTe
KPYr/ible TEXHOJIOrMYeCcKne OTBEPCTMSA BO BHYTPEHHMX CTEHKAX 6OKOBbIX
JIOH>XEPOHOB.

LUAT 4. YctaHoBWTe 60KOBbIE KPOHLUTEMHbI 3aKPENMB NX B 3aK/1aAHbIX C MOMOLLIbIO
60/1T0B M12x1,25X60 Yepes ANCTaHLMOHHbIE NJIaCTMHbI - N0 ABE C KaX A0/ CTOPOHbI.
3a/iHMe YaCTV KPOHLITENHOB 3aduKcnpyite 6o1Tammn M12x130 C HaAETbIMM Ha HUX
LLIaNBaMM M BTY/IKaMM NPOJEB NX CKBO3b JIOHXXEPOH ¥ 3aKpenuB raiikamm M12uepes
LUaN6bI ¥ rpoBepbI Ha 12.

LWATI 5. CoemHu1Te KPOHLLTENHbI 60KOBbIE 1 LLIEHTPAsIbHbINM C MTOMOLLbIO 601TOB
M12x1,25x40 c wanbamm Ha 12 ¢ ABYX CTOPOH 1 rpOBepamu C rankamm M12x1,25.

LLAT 6. YcTaHOBMTe 334HMI 6aMnep COrNacHO MHCTPYKLMMW MO PEMOHTY
aBTomobuns.

3akpenuTte 6aMnep B yLIKaX LLEeHTPaJIbHON 6aJIKM C MOMOLLbHO

601TOB M6X20 Yyepes wWanbbl Ha 6 1 Wanbbl NPYXMHHbIE Ha 6, ralkammn M6.
YcTaHoBWTe LWAp M 3akpenuTe ero 6ontamm M16 yepes

Lanbbl 1 rpoBepbl Ha 16, rankammn M16.

YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHMYECKon noanep>XKu

8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)




